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	HỘI ĐỒNG NHÂN DÂN TỈNH BẮC NINH


	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ  NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

 

	Số:       /NQ-HĐND
	Bắc Ninh, ngày  26   tháng 8 năm 2022


NGHỊ QUYẾT 

V/v phê duyệt chủ trương đầu tư dự án Đầu tư xây mới, nâng cấp,

cải tạo 11 Trạm y tế tuyến xã, tỉnh Bắc Ninh

HỘI ĐỒNG NHÂN DÂN TỈNH BẮC NINH

KHÓA XIX, KỲ HỌP THỨ 8
Căn cứ Luật Tổ chức chính quyền địa phương ngày 19 tháng 6 năm 2015; Luật sửa đổi, bổ sung một số điều của Luật Tổ chức Chính phủ và Luật Tổ chức chính quyền địa phương ngày 22 tháng 11 năm 2019;

Căn cứ Luật Xây dựng ngày 16 tháng 8  năm 2014; Luật sửa đổi, bổ sung một số điều của Luật Xây dựng ngày 17 tháng 6 năm 2020; 

Căn cứ Luật Đầu tư công ngày 13 tháng 6 năm 2019;

Căn cứ Nghị định số 40/2020/NĐ-CP ngày 06 tháng 4 năm 2020 của Chính phủ quy định chi tiết thi hành một số điều của Luật Đầu tư công;

Căn cứ Quyết định số 1535/QĐ-TTg ngày 15 tháng 9 năm 2021 của Thủ tướng Chính phủ về việc giao kế hoạch đầu tư công trung hạn vốn ngân sách nhà nước giai đoạn 2021-2025;

Căn cứ Quyết định số 26/2020/QĐ-TTg ngày 14 tháng 9 năm 2020 của Thủ tướng Chính phủ Quy định chi tiết thi hành một số điều của Nghị quyết số 973/2020/UBTVQH14 ngày 08 ngày 7 tháng 2020 của Ủy ban Thường vụ Quốc hội quy định các nguyên tắc, tiêu chí và định mức phân bổ vốn đầu tư công nguồn ngân sách nhà nước giai đoạn 2021-2025;

Xét Tờ trình số 412/TTr-UBND ngày 22 tháng 8 năm 2022 của Ủy ban nhân dân tỉnh về việc phê duyệt báo cáo đề xuất chủ trương đầu tư dự án Đầu tư xây mới, nâng cấp, cải tạo 11 Trạm y tế tuyến xã, tỉnh Bắc Ninh; Báo cáo thẩm tra của Ban Kinh tế - Ngân sách và ý kiến thảo luận của đại biểu.

QUYẾT NGHỊ:

Điều 1. Phê duyệt chủ trương đầu tư Dự án đầu tư xây mới, nâng cấp, cải tạo 11 Trạm y tế tuyến xã, tỉnh Bắc Ninh, với các nội dung sau:

1. Tên dự án: Dự án đầu tư xây mới, nâng cấp, cải tạo 11 Trạm y tế tuyến xã, tỉnh Bắc Ninh.

2. Loại dự án: Dự án nhóm B.
3. Cấp quyết định chủ trương đầu tư: Hội đồng nhân dân tỉnh Bắc Ninh.

4. Cấp quyết định đầu tư dự án: Ủy ban nhân dân tỉnh Bắc Ninh.

5. Chủ đầu tư: Ban quản lý dự án đầu tư xây dựng công trình dân dụng và công nghiệp Bắc Ninh.

6. Mục tiêu đầu tư: Đầu tư xây mới, nâng cấp, cải tạo 11 Trạm y tế tuyến xã, tỉnh Bắc Ninh nhằm tăng cường cơ sở vật chất và trang thiết bị đảm bảo phù hợp theo tiêu chuẩn; đáp ứng nhu cầu hoạt động, nâng cao chất lượng, hiệu quả phục vụ của hệ thống y tế cơ sở, y tế dự phòng, đảm bảo công tác chăm sóc và bảo vệ sức khỏe của người dân trong tình hình mới.

7. Địa điểm, nội dung, quy mô đầu tư: Đầu tư xây mới, nâng cấp, cải tạo 11 Trạm y tế tuyến xã, tỉnh Bắc Ninh, như sau:
7.1. Trạm y tế phường Tiền An, thành phố Bắc Ninh: 

- Địa điểm đầu tư: Trong khuôn viên khu đất thuộc Trạm y tế phường Tiền An, thành phố Bắc Ninh. 

- Nội dung, quy mô đầu tư: Phá dỡ toàn bộ các khối nhà hiện trạng. Xây mới 01 khối nhà, chiều cao không quá 06 tầng, tổng diện tích sàn khoảng 1140 m² (Bao gồm 01 tầng trệt để xe, các tầng trên bố trí phòng chức năng). Kết cấu khung bê tông cốt thép. Xây dựng, cải tạo đồng bộ các hạng mục phụ trợ, phù hợp công năng sử dụng. Thiết bị điều hòa, phòng cháy chữa cháy và các thiết bị cần thiết khác.
7.2. Trạm y tế phường Hòa Long, thành phố Bắc Ninh:

- Địa điểm đầu tư: Trong khuôn viên Trạm y tế phường Hòa Long, thành phố Bắc Ninh.

- Nội dung, quy mô đầu tư: Phá dỡ toàn bộ các khối nhà hiện trạng. Xây mới trạm có quy mô diện tích sàn xây dựng khoảng 975 m², chiều cao không quá 3 tầng, kết cấu khung bê tông cốt thép. Xây dựng, cải tạo đồng bộ các hạng mục phụ trợ, đảm bảo phù hợp công năng sử dụng. Thiết bị điều hòa, phòng cháy chữa cháy và các thiết bị cần thiết khác.

7.3. Trạm y tế phường Đáp Cầu, thành phố Bắc Ninh:

- Địa điểm đầu tư: Trong khuôn viên Trạm y tế phường Đáp Cầu, thành phố Bắc Ninh.

- Nội dung, quy mô đầu tư: Phá dỡ toàn bộ các khối nhà hiện trạng. Xây mới trạm có quy mô diện tích sàn xây dựng khoảng 975 m², chiều cao không quá 3 tầng; kết cấu khung bê tông cốt thép. Xây dựng, cải tạo đồng bộ các hạng mục phụ trợ, đảm bảo phù hợp công năng sử dụng. Thiết bị điều hòa, phòng cháy chữa cháy và các thiết bị cần thiết khác.

7.4. Trạm y tế xã Cảnh Hưng, huyện Tiên Du:

- Địa điểm đầu tư: Chuyển sang địa điểm mới thuộc xã Cảnh Hưng, huyện Tiên Du, với diện tích khoảng 2.900 m².

- Nội dung, quy mô đầu tư: Xây mới trạm trên khu đất mới, quy mô diện tích sàn xây dựng khoảng 975m², chiều cao không quá 3 tầng, kết cấu khung bê tông cốt thép. Xây dựng đồng bộ các hạng mục phụ trợ, đảm bảo phù hợp công năng sử dụng. Thiết bị điều hòa, phòng cháy chữa cháy và các thiết bị cần thiết khác.

7.5. Trạm y tế xã Chi Lăng, huyện Quế Võ:

- Địa điểm đầu tư: Mở rộng diện tích đất hiện trạng sang trường mầm non bên cạnh. Tổng diện tích sau khi mở rộng khoảng 1800 m².

- Nội dung, quy mô đầu tư: Phá dỡ toàn bộ các khối nhà hiện trạng. Xây mới 01 khối nhà có tổng diện tích sàn xây dựng khoảng 975 m², chiều cao không quá 3 tầng; kết cấu khung bê tông cốt thép. Xây dựng, cải tạo đồng bộ các hạng mục phụ trợ, đảm bảo phù hợp công năng sử dụng. Thiết bị điều hòa, phòng cháy chữa cháy và các thiết bị cần thiết khác.

7.6. Trạm y tế xã An Bình, huyện Thuận Thành:

- Địa điểm đầu tư: Trong khuôn viên của Trạm y tế xã An Bình, huyện Thuận Thành.

- Nội dung, quy mô đầu tư: Phá dỡ toàn bộ các khối nhà hiện trạng. Xây dựng 01 khối nhà cao không quá 3 tầng, tổng diện tích sàn khoảng 975m²; kết cấu khung bê tông cốt thép. Xây dựng, cải tạo đồng bộ các hạng mục phụ trợ, đảm bảo phù hợp công năng sử dụng. Thiết bị điều hòa, phòng cháy chữa cháy và các thiết bị cần thiết khác.

7.7. Trạm y tế xã Song Hồ, huyện Thuận Thành:

- Địa điểm đầu tư: Trong khuôn viên của Trạm y tế xã Song Hồ, huyện Thuận Thành.

- Nội dung, quy mô đầu tư: Cải tạo 01 khối nhà xây dựng năm 2008. Phá dỡ các khối nhà đã xuống cấp. Xây mới khối nhà cao không quá 03 tầng, tổng diện tích sàn khoảng 500m², kết cấu khung bê tông cốt thép; kết nối với khối nhà hiện trạng qua hành lang cầu. Xây dựng, cải tạo đồng bộ các hạng mục phụ trợ, đảm bảo phù hợp công năng sử dụng. Thiết bị điều hòa, phòng cháy chữa cháy và các thiết bị cần thiết khác.

7.8. Trạm y tế xã Vạn Ninh, huyện Gia Bình:

- Địa điểm đầu tư: Trong khuôn viên khu đất của Trạm y tế xã Vạn Ninh, huyện Gia Bình.

- Nội dung, quy mô đầu tư: Cải tạo 01 khối nhà xây dựng năm 2012. Phá dỡ các khối nhà đã xuống cấp. Xây mới khối nhà cao không quá 03 tầng, tổng diện tích sàn khoảng 700m², kết cấu khung bê tông cốt thép, kết nối với khối nhà hiện trạng qua hành lang cầu. Xây dựng, cải tạo đồng bộ các hạng mục phụ trợ, đảm bảo phù hợp công năng sử dụng. Thiết bị điều hòa, phòng cháy chữa cháy và các thiết bị cần thiết khác.

7.9. Trạm y tế xã Bình Dương, huyện Gia Bình:

- Địa điểm đầu tư: Trong khuôn viên khu đất của Trạm y tế xã Bình Dương, huyện Gia Bình.

- Nội dung, quy mô đầu tư: Cải tạo khối nhà 2 tầng xây dựng năm 2011.  Phá dỡ các khối nhà đã xuống cấp. Xây mới khối nhà cao 02 đến 03 tầng, tổng diện tích sàn khoảng 270m², kết cấu khung bê tông cốt thép, kết nối với khối nhà hiện trạng qua hành lang cầu. Xây dựng, cải tạo đồng bộ các hạng mục phụ trợ, đảm bảo phù hợp công năng sử dụng. Thiết bị điều hòa, phòng cháy chữa cháy và các thiết bị cần thiết khác.

7.10. Trạm y tế xã Trung Chính, huyện Lương Tài:

- Địa điểm đầu tư: Trong khuôn viên của Trạm y tế xã Trung Chính, huyện Lương Tài.

- Nội dung, quy mô đầu tư: Cải tạo khối nhà 2 tầng xây dựng năm 2015. Phá dỡ các khối nhà đã xuống cấp. Xây mới khối nhà cao không quá 03 tầng, tổng diện tích sàn khoảng 330m², kết cấu khung bê tông cốt thép, kết nối với khối nhà hiện trạng qua hành lang cầu. Xây dựng, cải tạo đồng bộ các hạng mục phụ trợ, đảm bảo phù hợp công năng sử dụng. Thiết bị điều hòa, phòng cháy chữa cháy và các thiết bị cần thiết khác.

7.11. Trạm y tế xã Lai Hạ, huyện Lương Tài:

- Địa điểm đầu tư: Trong khuôn viên Trạm y tế xã Lai Hạ, huyện Lương Tài.

- Nội dung, quy mô đầu tư: Cải tạo khối nhà 2 tầng xây dựng năm 2014. Phá dỡ các khối nhà đã xuống cấp. Xây mới khối nhà cao không quá 03 tầng, tổng diện tích sàn khoảng 270m², kết cấu khung bê tông cốt thép, kết nối với khối nhà hiện trạng qua hành lang cầu. Xây dựng, cải tạo đồng bộ các hạng mục phụ trợ, đảm bảo phù hợp công năng sử dụng. Thiết bị điều hòa, phòng cháy chữa cháy và các thiết bị cần thiết khác.
8. Tổng vốn đầu tư, nguồn vốn đầu tư:

- Tổng số vốn đầu tư dự kiến: 120.000.000.000 đồng (Bằng chữ: Một trăm hai mươi tỷ đồng).

- Nguồn vốn đầu tư: Vốn ngân sách trung ương hỗ trợ từ Chương trình phục hồi và phát triển kinh tế - xã hội thuộc lĩnh vực y tế theo văn bản số 681/TTg-KHTH ngày 01/8/2022 của Thủ tướng Chính phủ).
9. Thời gian, tiến độ thực hiện dự án:  Giai đoạn 2022 ÷ 2023.

Điều 2. Giao Ủy ban nhân dân tỉnh chỉ đạo Chủ đầu tư và các cơ quan liên quan hoàn thiện thủ tục đầu tư dự án theo đúng quy định của Luật Đầu tư công và các quy định của pháp luật có liên quan; khảo sát lại từng trạm y tế để đánh giá sự cần thiết và tính toán mức độ đầu tư phù hợp; đồng thời quản lý chặt chẽ chi phí đầu tư dự án, bảo đảm việc sử dụng nguồn vốn đầu tư tiết kiệm, hiệu quả, đúng quy định, không để xảy ra tiêu cực, thất thoát,lãng phí; thực hiện đầy đủ các trình tự, thủ tục về đất trước khi phê duyệt dự án; rà soát hoàn thiện các quy hoạch có liên quan đến dự án bảo đảm sự thống nhất, phù hợp với quy định; tổ chức kiểm tra giám sát đánh giá đầu tư dự án theo quy định của pháp luật.
Điều 3. Thường trực Hội đồng nhân dân, các Ban của Hội đồng nhân dân, các Tổ đại biểu và đại biểu Hội đồng nhân dân tỉnh có trách nhiệm đôn đốc, giám sát, kiểm tra việc thực hiện Nghị quyết này.
Điều 4. Nghị quyết này thay thế Nghị quyết số 118/NQ-HĐND ngày 30 tháng 3 năm 2022 của Hội đồng nhân dân tỉnh Bắc Ninh, các công việc liên quan đến Dự án đã triển khai theo Nghị quyết số 118/NQ-HĐND ngày 30 tháng 3 năm 2022 được kế thừa và sử dụng để tiếp tục thực hiện các bước tiếp theo của dự án.

Nghị quyết được Hội đồng nhân dân tỉnh Bắc Ninh khóa XIX, kỳ họp                        thứ 8 thông qua ngày 26 tháng 8 năm 2022 và có hiệu lực kể từ ngày ký./. 

	Nơi nhận:

- UBTVQH; Chính phủ (b/c);

- Các bộ: Y tế; TC, KH&ĐT (b/c);

- TT Tỉnh ủy, HĐND, UBND, UBMTTQ tỉnh;

- Đoàn đại biểu Quốc hội tỉnh;

- Các Ban HĐND, Các đại biểu HĐND tỉnh;

- VP: TU, UBND tỉnh;

- Các Sở, ban, ngành, đoàn thể tỉnh;

- Các cơ quan Trung ương đóng trên địa bàn tỉnh; 

- Đảng ủy Khối CCQ&DN tỉnh;

- Các Huyện ủy, Thị ủy, Thành ủy;

- TT HĐND, UBND các huyện, thành phố;

- Công báo, Đài PTTH, Cổng TTĐT tỉnh, 

   Báo BN, TTXVN tại BN;

- VP: CVP, phòng CT.HĐND, lưu VT.
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